



MARJAN BATAGELJ

PREJEMNIK DVEH PRESTIŽNIH NAGRAD

Sabina Paternost

Po nekaj več kot letu, odkar se je Marjan Batagelj zapisal novi gospodarski panogi – turizmu, že žanje velike pohvale in priznanja za svoje delo. Tako je za vodenje podjetja Postojnska jama, d.d., v preteklih dveh mesecih prejel dve prestižni nagradi: nagrado po izboru novinarjev – »Turistička prizma« ter nagrado revije Podjetnik – »Podjetniški vzor«.

V okviru mednarodne akcije »za novo kakovost v turizmu«, ki poteka že dvanajsto leto zapored, je Marjan Batagelj, predsednik upravnega odbora podjetja Postojnska jama, d.d., Postojna, na 44. mednarodnem sejmu turizma v Novem Sadu prejel nagrado »**Turistička prizma za novo kvaliteto v turizmu**«. Glede na to, da nagrajence vsako leto izberejo novinarji iz Srbije, Črne gore, Bosne in Hercegovine, Makedonije, Hrvaške in Slovenije v okviru redakcije Turistička prizma, pomeni, da je delovanje nagrajencev opaženo med budnimi in kritičnimi očmi stroke, kar ji daje toliko večji pomen. Namen mednarodne akcije, ki poteka v omenjenih državah, je namreč stalno izboljševanje kakovosti turističnih storitev in spodbujanje inovativnosti v turističnem delovanju. Novinarji so Marjana Batagelja prepoznali kot pozitivno osebnost, ki je v zelo kratkem času veliko prispeval k večji kakovosti v turizmu. Za Postojnsko

jamo so trgi nekdanjih jugoslovanskih republik že zgodovinsko izrednega pomena, zato smo tega priznanja toliko bolj veseli. Za predstavnike slovenskega turizma sta bili podeljeni dve nagradi; poleg Marjana Batagelja je nagrado v kategoriji hotelske ponudbe prejel še Andrej Klasinc iz podjetja Terme Ptuj.

Na eminentni prireditvi, ki je spremljala podelitev, so bili prisotni akreditirani novinarji iz omenjenih držav, namestnik ambasadorja R Slovenije v Srbiji Milan Predan, predsednik poslovnega kluba Slovenije in Vojvodine Saša Jovanović in številni drugi visoki gostje.

Marjan Batagelj pa je bil tudi med tremi nominiranci za najvišje priznanje slovenskim podjetnikom, ki ga že od leta 1991 podeljuje revija Podjetnik. Uvrstitev v tako eminentno družbo pomeni priznanje predanemu delu ter zvestobi ideji o napredku, ki ga vodi že več kot dve desetletji.



Marjan Batagelj in Đorđe Mihajlović, glavni urednik Turističke prizme, na podelitvi nagrade.

Nagrajeni ponudniki turističnih storitev so prišli iz vseh držav nekdanje Jugoslavije. Fotografiji: Turistička prizma.

Stran / Page: 24

Doseg / Reach: 0

Država / Country: SLOVENIA

Površina prispevka / Size: 893 cm2

2 / 2



Že v mladosti je bil Marjan Batagelj uspešen športnik, ki je svoje ambicije kronal s srebrno medaljo na svetovnem prvenstvu v balinanju. Diplomiral je na Filozofski fakulteti v Ljubljani iz geografije in etnologije prav v času, ko je bil sprejet Zakon o gospodarskih družbah in, čeprav popolnoma neizkušen, se je odločil preizkusiti se v podjetništvu. Tako je leta 1990 ustanovil družbo Batagel & Co. in jo že po nekaj letih popeljal v sam vrh trgovcev sesalne tehnike, blagovna znamka Batagel pa je postala sinonim za vodni sesalnik. S filozofijo o krepitvi finančne varnosti, tudi za ceno počasnejšega razvoja, in neodvisnosti od finančnih institucij, je dosegel visoko trdnost družbe. Lastni kapital mu je omogočil uspešno širitev v nepremičninsko poslovanje. Zaradi znanja in organizacijskih prijemov, s katerimi je uspešno vodil družbo od začetkov iz ničle do mesta v krogu cenjenih gospodarskih družb, je leta 2000 prejel prestižno Nagrado Obrtno-gospodarske zbornice Slovenije za izjemne gospodarske in podjetniške dosežke.

Ko so se pojavile govorice, da bi Postojnska jama zaradi prodaje utegnila končati v rokah tujcev, je

kot velik domoljub in uspešen poslovnež Marjan Batagelj čutil za svojo moralno dolžnost, da naredi vse, da Postojnska jama ostane slovenska in leta 2010 uspešno izpeljal nakup podjetja Turizem Kras, ki je upravljal s tem največjim slovenskim biserom.

Marjan Batagelj, predsednik uprave podjetja Postojnska jama, d.d., Postojna in direktor družbe Batagel & Co. Postojna je na prireditvi za izbor Podjetnika leta prejel priznanje »**Podjetniški vzor**«, ki mu ga je izročil podpredsednik Obrtno-podjetniške zbornice Slovenije in predsednik njenega upravnega odbora Štefan Grosar. Batageljova vizija ostaja jasna: Postojnski jami vrniti slavo, ki ji kot kraljici svetovnih jam pritiče, v zavest vseh Slovencev pa priklicati zavedanje in ponos, da imamo prav mi nekaj tako edinstvenega in svetovno znamenitega.